

“酌减”靠猜、剂量靠掰成儿童用药普遍现象，不合理用药比例高达32% 少年儿童滥用药物可成瘾

星报讯(孙斌园 记者 赵莉) 昨日上午,省暨合肥市2013年“全国安全用药月”宣传活动启动仪式上,省食药监部门首先面向广大少年儿童“喊停”滥用成瘾性药物。

省食品药品监督管理局相关负责人介绍,据世卫组织统计,全球每年上千万5岁以下儿童死亡,其中2/3死于用药不当。而我国人口基数大,儿科疾病占所有就诊人数的20%,更是安全用药隐患重灾区,儿童药物不良反应率是成人的两倍。由于儿童专用药种类较少,儿童服用成人药的情况十分常见,所谓“酌

减”靠猜、剂量靠掰,成为儿童用药中普遍现象,不合理用药比例更是高达32%。据统计,我国7岁以下儿童,因为不合理使用抗生素,造成耳聋的数量多达30万。

近年来,在少年儿童当中出现一种滥用药物成瘾的现象,并呈蔓延之势。有的孩子喝“联邦止咳露”成瘾,最后走上诈骗、偷盗、抢劫的犯罪道路。还有的长期服用含有阿片、咖啡因、麻黄碱感冒药,服用治疗儿童多动症的利他林等药品,产生依赖性,最终成瘾难戒,危害身心、累及家人。

“因此,安全用药应从少年儿童抓

起,我省对少年儿童滥用成瘾性药物一直都有管理,希望广大少年儿童能够养成安全用药的习惯,不要滥用成瘾性药物。”省食品药品监督管理局局长徐恒秋提醒广大市民,购买药物时一定要看清药品成分,遵医嘱购买服用药物,不要擅自买药,以免造成不可挽回的损失。

省食品药品监督管理局办公室调研员孙斌园介绍说,即日起省暨合肥市2013年“全国安全用药月”宣传活动首先在广大中小學生中间宣传安全用药知识,宣传防止滥用成瘾性药物。

男子持刀“问罪” 反被刺死

星报讯(记者 陈明) 近日,在黄山市祁门县城区坑下一巷道内,一对并非夫妻关系的男女,因情感纠纷引发一起血案。据警方介绍,当日下午,张某在街上看到另外一男子骑摩托车带着李某,顿时张某感到心里不快。当晚,张某来到李某租房“兴师问罪”,继而两人发生争吵,李某便夺门而走,张某立即手持尖刀追到离出租房不远的巷道内,将李某按倒在地掐其脖子,李某即喊救命,张某慌忙松手后,便在旁边点燃一根烟。此时,李某趁张某不备,夺下其手中尖刀刺向张某,导致张某失血过多死亡。昨日,李某因涉嫌故意伤害,被检察机关批准逮捕。

相关新闻 消费者买到假药请拨 12331 投诉

星报讯(孙斌园 记者 赵莉) 购到假药该怎么办?我省食品药品监督管理局承诺:凡在安徽省境内合法药店或正规医疗机构购买到假药,经核实,可在

当地药品监管部门先行退付购药款,并请拨打 12331 举报销售假劣药品行为。

省食品药品监督管理局相关人员介绍说,药品批准文号的格式为:国药准字+

1个字母+8位数字,其中字母为H的是化学药(西药),字母为Z的是中成药,无国药准字,标注为“食字号”、“消字号”、“健字号”的肯定不是药品,没有治疗疾病功效。

两盗贼去滁州偷车南京卖

星报讯(孙晟 包增光 记者 胡昊) 今年7月份以来,滁州经济技术开发区境内,高档摩托车失窃案件频发。辖区滁州经开区公安分局刑警大队迅速介入,经过一个多月的侦查,终于将两名流窜于皖苏两地的盗贼收入法网。警方初步查明,嫌疑人周某和岳某某,大多空手乘车而来,沿滁宁快速通道赶到滁州,得手之后骑车返回南京。之后,平均以每辆2500元左右的价格,将赃物贱卖。两人在滁州盗窃摩托车20余起,在南京作案9起,涉案价值15万余元。目前,案件正进一步侦办中。

休宁警方抓获吸、贩毒25人

星报讯(记者 陈明) 近日,黄山市休宁县公安局历时3个多月缜密侦查,多警种协作作战,成功侦破省厅毒品目标案,抓获吸、贩毒人员25人,缴获毒品海洛因112克、毒资1万余元等大量吸贩毒用具,摧毁了该贩毒网络,斩断上海通往黄山的跨省贩毒通道。

郎溪公安局“护校安园”

星报讯(王哲俊 方治 记者 曹开发) 今年以来,郎溪县公安局结合该县中、小学校和幼儿园安全工作现状,采取各项有效举措,推进该县“护校安园”工作。

截至7月,郎溪县公安局共查处涉校案件5起,抓获违法嫌疑人27人,检查整改校园安全隐患162处,排查化解涉校矛盾纠纷23起,稳控校园周边人员109名。该局多个派出所认真组织开展安全大检查和矛盾纠纷大排查,及时消除各类问题隐患,大力加强校园周边重点区域、重点时段巡逻防控,深入校园开展“防溺水、消防、交通、禁毒、反拐”等宣传活动,全面提升校园自防能力和安全水平。



近日,合肥市经开区天门湖公租房,一对父子在楼下散步。据了解,为解决人区企业职工就近居住难问题,园区投资公租房项目建设,其中天门湖公租房和出口加工区公租房一期已经建成交付。

天门湖公租房可容纳5000余人入住,小区将配套洗衣房、食堂、便利店、篮球场等服务功能区,方便居民生活。

王卫东 记者 程兆 文/图

10岁男孩的妈妈出现了

一个月前,10岁的小佳跟随妈妈从淮南来到南京市。妈妈每天早出晚归,小佳饿了就到附近街上找吃的。可最近妈妈已经有一周没回家了,小佳也饿了3天才被邻居发现(本报昨日报道)。

昨日凌晨,小佳的妈妈沈某再次出现,这次她和平时一样,还是回来睡一觉。

她告诉记者,丈夫去世后,她和一位在南京修空调的男子结了婚,不久生下一个儿子,如今5岁。一个月前,她把儿子小佳也带到了南京。

由于现任丈夫和前妻有个20岁左右的儿子,加上小佳,家里就是3个小孩。“抚养压力太大,而且他也不太接受小佳,我只好让小佳自己单独住着。”沈某说,为了生活,她一个人打两份工,经常忙到凌晨2、3点钟才能回去,早上7点左右又要去上班。

提起小佳,沈某很是自责。“我太忙了,很少有时间照顾他,只能每次回来给他一点零钱吃饭。”她说,之前曾把小佳带到现任丈夫的家里住过几天,但总有

摩擦还吵过架,只好再次搬出来。

如今,尽管有当地爱心组织表示,愿意尽力帮助小佳,照顾他的生活,但小佳的上学问题仍然很难解决。

“学费很贵,我一个人实在供不起。而且小佳患有乙肝,很多学校都不愿意收他。”妈妈沈某的一番话,道出了她的担心。对此,当地一家爱心组织表示,正努力帮小佳联系医院治病,然后再尽量帮他寻找一家学校,让他能如愿上学。
顾元森 记者 曾梅



司法拍卖公告 2013年37号

受法院委托,我公司定于2013年9月18日9:00时在安徽长江产权交易所交易大厅以“网络电子竞价”方式进行公开拍卖对绩溪县锦溪国际会议中心假日酒店(主楼)、接待楼等在建工程及占用范围内国有建设用地使用权资产转让以“网络电子竞价”的方式进行司法拍卖。公告如下:

一、拍卖标的:坐落于绩溪县漕渡桥村88号的绩溪县锦溪国际会议中心假日酒店(主楼)、接待楼等在建工程及占用范围内国有建设用地使用权。总建筑面积32362.95平方米,土地面积约11992.9平方米,用途为餐饮旅馆业用地,出让年限至2047年4月6日,拍卖参考价7499.18万元,保证金700万元。

二、看样地点及时间:自公告之日起至2013年9月16日,标的物所在地现场展示。

有意竞买者须于2013年9月16日17:00前,通过本单位(本人)账户以电汇、转账的形式向委托法院(户名:安徽省宣城市中级人民法院,账号:2000 0348 3618 1030 0000 018,开户行:宣城皖南农村商业银行股份有限公司营业部)汇入竞买保证金人民币700万元,并凭保证金收据及有效证件到安徽长江产权交易所办理竞买登记手续(并签订相关协议等)方可取得竞买资格,逾期不予办理。(具体要求见安徽省高级人民法院涉资产交易中心网、安徽长江产权交易所网《绩溪县锦溪国际会议中心假日酒店(主楼)、接待楼等在建工程及占用范围内国有建设用地使用权拍卖公告》)。

公司地址:合肥市红星路1号省委综合楼1904室
联系电话:0551-62608593 62608592

安徽省金桥拍卖有限责任公司
2013年9月2日

贵州茅台·国礼酒业

安徽卫视 看【安徽卫视】 玩欢乐攒蛋 品天下宴酒
天下宴酒提示您,每晚九点准时收看安徽卫视频道《欢乐攒蛋》

天下宴酒
喝了口不干,喝多不上头

诚招县、市、区一级代理商热线电话: 0551-63712677 63712977
地址:合肥政务区新城国际A座608 贵州茅台国礼酒业安徽办事处

徽佬大
真品保证 真诚服务
徽佬大名酒连锁
您身边的健康饮酒专家

欢迎合作 欢迎加盟!
名额有限 敬请期待!

联系电话: 400-600-9255 13355697858
安徽运营中心:合肥繁华大道百乐门名品广场10#16层